

# 司法考试6月16日起网报

## 考生报名不需现场确认

本报讯(记者 蔡文玲)

司法部6月6日发布2013年国家司法考试公告。今年司法考试将于9月14日、15日举行,报名时间为6月16日至7月5日。考生直接网上报名,不再进行现场确认。

报名人员要在规定期限登录司法部网站(<http://www.moj.gov.cn>) ,按网上报名要求、流程及步骤进行网上报名,缴纳考试费,下载打印准考证,逾期不能补报。

符合条件的报名人员,因不具备网络通讯条件或无法自行操作等原因不能完成网上报名的,可在报名期限内到报名地司法行政机关办理。

由于今年现场确认环

节取消,因此,报名人员要如实、准确填报报名信息,并对报名信息作出真实有效承诺。

报名人员报名时要有以下材料:有效身份证件(居民身份证)。现役军人未领取居民身份证的,可以使用军官证、士兵证);毕业证书(普通高等学校2014年应届本科毕业生报名时要具有所在学校出具的格式证明和学生证;持香港、澳门、台湾地区或者国外高等学校学历学位证书报名的,

要有教育部留学服务中心的学历学位认证书);要求享受放宽政策的,要具有放宽报名学历条件地方户口簿;电子证件照片;司法行政机关要求具有的其他材料。

本次国家司法考试内容包括:理论法学、应用法学,现行法律规定、法律实务和法律职业道德。考试采用闭卷、笔试方式。考试分为四张试卷,每张试卷分值150分,四卷总分600分。试卷一、试卷二、试卷三为机读式选择试题,试卷四为笔答式实例(案例)分析试题。

国家司法考试实行全国统一命题,以司法部制定并公布的《2013年国家司法考试大纲》为命题依据。

### ——相关链接——

国家司法考试报名条件:(1)具有中华人民共和国国籍;(2)拥护《中华人民共和国宪法》,享有选举权和被选举权;(3)具有完全民事行为能力;(4)高等学

校法律专业本科毕业或者高等学校非法律专业本科毕业并具有法律专业知识;部分地区可以将报名学历条件放宽为高等学校法律专业专科,放宽报名学历条件的适用与否以报名人员户籍为准;(5)品行良好。

有下列情形之一的人员,不得报名参加国家司法考试,已经办理报名手续的,报名无效:(1)因故意犯罪受过刑事处罚的;(2)曾被国家机关开除公职或者曾被吊销律师执业证、公证员执业证的;(3)被处以二年内不得报名参加国家司法考试期限未满或者曾被处以终身不得报名参加国家司法考试的;(4)提供虚假证明材料或者以其他形式骗取报名的。

下同)、学历证书、学位证书等材料,于6月17日至19日到北京市房地产职工大学进行现场资格审核。通过资格审核的人员要在6月26日前完成网上缴费。

首次报考人员可在6月26日前登录北京市人力资源和社会保障局网站或北京市人事考试网,按网上报名系统规定的程序和要求,注册并填写报考信息,成功上传照片后,直接网上缴费。

首次报考人员可于6月18日前登录报名系统,按要求注册并填写提交资格审核表,上传照片并打印资格审核表。

首次报考人员要持资格审核表、身份证明(身份证、机动车驾驶证、军官证、护照,台湾居民要提交《台湾居民来往大陆通行证》),各科目考试均为客观题型,考生以填涂答题卡的方式作答。

考试成绩实行滚动管理。参加全部4个科目考试的人员要在连续2个考试年度内通过全部科目考试,免试部分科目的人员要在1个考试年度内通过应试科目考试,方可获得证书。

## 房地产估价师资格考试

### 10月举行

本报记者 蔡文玲

系统规定的程序和要求,注册并填写报考信息,上传照片后直接缴费。

首次报考人员可于6月18日前登录报名系统,进行网上报名注册并填写、提交资格审核表,在6月17日至19日期间到北京市房地产职工大学进行资格审核,审核时要携带资格审核表、身份证明(身份证、机动车驾驶证、军官证、护照)、学历证书、学位证书等材料。

房地产估价师资格考试时间为10月12日、13日。参加全部4个科目考试的人员在连续2个考试年度内通过全部科目考试方可获得证书。

非首次报考人员要在26日前登录北京市人力资源和社会保障局网站或北京市人事考试网,按网上报名



大学英语四六级将于下周六开考。图为首都经济贸易大学学生在抓紧时间复习。

本报记者 蔡文玲 摄

往年六级试题适应发音的区别,找几个比较有代表性的题目,自己总结规律。比如2010年12月、2005年、2011年12月的考试题目,考生要反复重复放音并跟读模仿,使自己的发音无限接近原文放音,达到熟悉原文放音的目的。

短对话一共有8道小题,考生每天最少要完成2套短对话练习,注意总结解题思路和同义替换,尤其要注意场景小词题、动作行为题、人物意图及推断题。对场景小词题,考生要注意不丢分,比如2012年6月六级考试中16题的报纸,2011年12月13题的医患关系中给病人安排床位,17

题的租车公司。动作行为题在2012年6月考试中出现了3道,都是动词开头,考生看到动词后要先想到下一步的动作,并注意动作的建议或者动作的请求是什么。

对长对话和短文,考生可以每天用一整套题练习,听整套题时要对时间严格限制,对听到的内容要结合同义替换,对推断题要结合虚拟语气、今昔对比、直接引语理解,对主旨题要注意首句、逻辑关系词(因果关系,转折关系)、语气语速变化(突然抑扬顿挫或者降慢等)、最高级、特殊词等。

对复合式听写,考生要优先选择2011年12月、2010年2月、2010年6月、2009年12月、2008年12月这几次考试中的复合式听写进行练习。练习时,考生要注意长句如何速记,单词如何写准确,练习连词成句等。

完成上面的专项练习后,考生还要进行成果巩固,可以把已经听熟的短对话、长对话和短文拿出来继续听,最好能完全背出。考试前,考生要每天练习整套听力题目,可以是做过的题,最好从下午4点开始放音,感受考场气氛,练习长时间集中注意力、控制答题时间、调整心态。

人参加了笔试。考生报考的语种除普通话外,共有17个语种,报考外语的有1049人,占15%。大专以上学历5114人,占75%,同比去年增加1.5%,研究生以上学历127人。

## 导游资格笔试

### 6815人参加

本报记者 蔡文玲

